

本报互动平台

拨打24新闻热线:
96706 6982110搜索网址:
http://taian.qlw
b.com.cn/@齐鲁晚报·今日泰山
http://tqq.com/jin
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

老人走亲戚出门掉进10米深井

家人晚上10点才发觉,消防队员连夜施救



救老人现场。本报通讯员 摄

本报泰安5月14日讯(记者 张伟) 14日零点30分左右,岱岳区山口镇张家户村,一名60多岁男子被困在10多米深的井里。消防战士携带救援装备,下到深井将男子成功救出。

13日下午5时许,王明(化名)下班回家,接到妻子电话,称父亲一早去转亲戚,让其顺路接回家。“我开车到亲戚家,没有看见父亲,亲戚说我父亲根本就没来过。”经四处电话联系,王明一直没有获得父亲去向的信息,他开始感到有些不安。

“父亲患有老年抑郁症,13日上午一早就出去了,也没拿

手机。”王明说,能找的地方他都去了,直到晚上10点左右,他回家拿手电筒,路过家门口的一口水井时,隐约听到井里有声响,借着手电亮光,发现父亲就在井底。“这口水井井口小,里面大,呈漏斗型,里面有一些积水和淤泥。”

发现父亲后,王明喊来周边乡邻,携带绳索赶来帮忙。“绳索都是用来打水的,不是很结实,况且当时比较晚,父亲在井里待了一段时间,具体情况不是很清楚,大家都不敢下井。”尝试多次失败后,王明拨打报警电话求助。

14日零点30分左右,泰安

消防虎山中队接警后,迅速赶往现场处置。中队战士刘鸿飞携带相关救援设备,系上绳索,下到深井实施救援。“井有10多米深,井壁比较光滑,井底水深1米左右,并有一些淤泥。”刘鸿飞说,当时井底温度较低,老人全身发抖,询问相关情况也不回答。

为防止发生意外,刘鸿飞利用板带,给老人做好防护,系上安全绳,并在井口战友的协助下,将老人成功救了出来。

得救后,老人被迅速送往医院接受救治。目前,老人生命体征平稳,只是受到一些挫伤,还在医院接受进一步观察。

两人进小区贴小广告 被罚四个小时清光

本报泰安5月14日讯(记者 邢志彬 通讯员 刘小海) 13日,民警夜晚巡逻中,查获2名在小区张贴小广告的人员。在民警监督下,他花4个小时才将自己贴的200个小广告全部清除,并接受了治安警告处罚。

13日晚11点多,泰山派出所民警巡逻到校场街中段,看到两名男子提着东西向小区内走,并四下张望,民警便一路跟随。

到了一栋单元楼后,两人分别进了两个单元内,民警在单元楼的5层楼梯上,将正在刷墙贴小广告的杜某查获,另一路民警在另一单元楼内将姜某查获。

原来,两人都是修下水道的人员,近日感觉生意不太好,才发现以前张贴在大街小巷的小

广告全被清理了。于是,两人又制作了1000多份“通下水道”的小广告,趁深夜到小区里张贴。

第一天两人在小区贴了200余份,第二天刚出来还没贴就被查获。两人当场认识错误,称愿意自己清除小广告。随后民警带领两人到该小区,责令两人将小广告全部清除。

两人每栋楼、每个单元、每层楼逐一检查,只要是自己张贴的就必须清除。民警说,通过这种方式教育他们记住这是违法行为。

张贴容易清除难,200余个小广告清除了近4个小时,到最后累得两人连说以后再也不敢贴了。由于认识态度较好并承认错误,民警依法对两人做出治安警告的处罚。



男子在清理自己贴的小广告。本报通讯员 摄

选择天鸣 因为专营

5月15日-18日

天鸣家电折扣店 4周年庆 盛大开幕

家电钜惠 感恩回馈

火三月 红四月 不如天鸣家电 店庆月

店庆送实惠 特价献贺礼

数量有限 先到先得

半自动洗衣机

399 元 样机

50升热水器

599 元

5.5kg全自动洗衣机

899 元

32寸液晶电视

1099 元

三门节能冰箱

1299 元 样机

大1.5P变频空调

1999 元

西门子6.0kg滚筒

2399 元

TCL48寸爱奇艺电视

3299 元

大3P节能空调

4599 元

三星60寸智能3D

7999 元

天鸣家电灌庄店

灌庄立交桥南88米市第一污水处理厂对面

6621999

天鸣家电岱岳区委店

岱岳区政府对面开元路向南88米路东

6621888

蒿里山海尔专卖店

泰安市老汽车站向南88米路东

6189999